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Protokoll fört vid årsmöte den 22 november 2025,  

 avslutar verksamhetsåret 1 september 2024 – 31 augusti 2025. 

Kansliet, Norrtullsgatan, Stockholm kl 14-15 

Deltagare: 

Föreningsmedlemmar med rösträtt: Eva Beijer, Benny Petersson, Andrej Rosch, Gunnar 
Westberg, Meit Krakau, Gösta Alfvén, Christina Vigre Lundius, Leonore Wide, Åsa 
Lindström, David Victorin, Andreas Tolf, Maria Danielsson, Katarina Wide, Lars Johansson, 
Vendela Englund, Jan Larsson, Nicke Rodhe, Kristina Olofsson (digitalt), Andreas 
Vilhlemsson (digitalt), Joakim Agri (digitalt) 

Associerad medlem (utan rösträtt): Eva Petersson 

Kansliet: Josefin Lind, Clara Levin, Jane Földes, Klas Lundius 

§1.  Mötets öppnande. Föreningens ordförande Vendela Englund Burnett öppnade 
årsmötet. Jan Larsson valdes till mötesordförande och Nicke Rodhe till 
sekreterare. 

§2.  Val av två justeringspersoner att jämte ordföranden justera 
årsmötesprotokollet. Gösta Alfvén och Åsa Lindström valdes att justera 
protokollet.  

§3.  Upprättande av röstlängd. Röstlängden upprättades genom att en närvarolista 
skickades runt. Deltagarnas namn fördes till protokollet. Kontroll av 
vederbörligen inbetalda medlemsavgifter som berättigade till rösträtt gjordes. 

§4. Dagordningen godkändes med tillägg av en punkt om klimatkompensation. 

§5.  Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. Kallelsen har varit utlagd på 
SLMKs hemsida och har varit införd i medlemstidningen Läkare mot 
Kärnvapen. Årsmötet förklarades utlyst i enlighet med stadgarna. 

§6. Presentation av verksamhetsberättelse med effektrapport 2024-09-01 – 
2025-08-31 samt godkännande av denna. Berättelsen presenterades av 
generalsekreterare Josefin Lind och godkändes av årsmötet. Mötesordföranden 
tackade kansliet för den fylliga och välskrivna verksamhetsberättelsen och 
konstaterade att föreningen som vanligt haft en bred och omfattande verksamhet 
under det gångna året. 

§7.  Ekonomisk årsredovisning. Jane Földes redovisade den av styrelsens 
medlemmar signerade ekonomiska årsredovisningen. Verksamhetsresultatet 
blev - 426 577 kr. Den ekonomiska årsredovisningen godkändes av årsmötet. 
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§8.  Revisorernas berättelse. Kristina Olofsson redovisade muntligt 

revisionsberättelsen som är signerad av auktoriserade revisorn Christina Gotting 
samt föreningsrevisor Kristina Olofsson. Man tillstyrkte att föreningsstämman 
beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 

Kristina Olofsson har även fungerat som visselblåsarmottagare men har inte haft 
något sådant ärende under året. 

§9. Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen. Årsmötet beviljade 
styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. 

§10. Förslag till budget för verksamhetsåret 2025 – 2026 och fastställande av 
denna. Josefin Lind presenterade budgeten med beräknade intäkter på 1,9 
miljoner och kostnader på 3,5 miljoner vilket skulle ge ett resultat på -1,3 
miljoner. Budgeten fastställdes av årsmötet. 

§11.  Val av ordförande i styrelsen. Till ordförande omvaldes enligt 
valberedningens förslag Vendela Englund Burnett. 

§12. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter samt övriga funktionärer i 
styrelsen.  Övriga styrelseledamöter valdes enligt valberedningens förslag: 

 Ordinarie ledamöter: 
Nicke Rodhe, sekreterare  omval 

 David Victorin  omval 
 Åsa Lindström  omval 
 Benny Petersson  omval 
 Gunnar Westberg  omval 
 Andreas Vilhelmsson  omval 
 Maria Danielsson  nyval 
 Filip Molinder, studentrepresentant nyval 
 Suppleanter: 
 Gösta Alfvén   omval 
 Meit Krakau   tidigare ordinarie 
 Lena Sohlberg  tidigare ordinarie 
 Joakim Agri   nyval   

§13. Val av en auktoriserad revisor och en föreningsrevisor samt suppleanter 
för dessa. I enlighet med valberedningens förslag valdes till ordinarie 
auktoriserad revisor Christina Gotting, Gotting revision AB (omval) med 
suppleant Barbro Lillkaas (omval), Actus revision AB samt till ordinarie 
föreningsrevisor Kristina Olofsson (omval) med suppleant Bengt Lindell 
(omval). 

§14.  Utseende av valberedning: sammankallande och minst två ledamöter. Till 
valberedning utsågs Leonore Wide (omval), Christina Vigre Lundius (omval), 
Jan Larsson (omval) samt Andreas Tolf (omval). 
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§15.  Övriga frågor. Årsmötet beslöt att klimatkompensation ska ske för flygresor 

men att det sätt det ska göras på delegeras till styrelsen att besluta om. 

Gösta Alfvén talade om vikten av att sprida SLMKs utmärkta skrift om 
konsekvenserna av en kärnvapenexplosion över Stockholm: Förebygga är enda 
medicinen.  

§16. Mötets avslutande. Mötesordföranden Jan Larsson förklarade årsmötet avslutat. 

  
 
 
 Nicke Rodhe 
 Sekreterare 
 
 Justeras: 
 
 Jan Larsson  Gösta Alfvén  Åsa Lindstöm 
 Mötesordförande Justeringsperson Justeringsperson 
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Protokoll fört vid årsmöte den 22 november 2025,  


 avslutar verksamhetsåret 1 september 2024 – 31 augusti 2025. 


Kansliet, Norrtullsgatan, Stockholm kl 14-15 


Deltagare: 


Föreningsmedlemmar med rösträtt: Eva Beijer, Benny Petersson, Andrej Rosch, Gunnar 
Westberg, Meit Krakau, Gösta Alfvén, Christina Vigre Lundius, Leonore Wide, Åsa 
Lindström, David Victorin, Andreas Tolf, Maria Danielsson, Katarina Wide, Lars Johansson, 
Vendela Englund, Jan Larsson, Nicke Rodhe, Kristina Olofsson (digitalt), Andreas 
Vilhlemsson (digitalt), Joakim Agri (digitalt) 


Associerad medlem (utan rösträtt): Eva Petersson 


Kansliet: Josefin Lind, Clara Levin, Jane Földes, Klas Lundius 


§1.  Mötets öppnande. Föreningens ordförande Vendela Englund Burnett öppnade 
årsmötet. Jan Larsson valdes till mötesordförande och Nicke Rodhe till 
sekreterare. 


§2.  Val av två justeringspersoner att jämte ordföranden justera 
årsmötesprotokollet. Gösta Alfvén och Åsa Lindström valdes att justera 
protokollet.  


§3.  Upprättande av röstlängd. Röstlängden upprättades genom att en närvarolista 
skickades runt. Deltagarnas namn fördes till protokollet. Kontroll av 
vederbörligen inbetalda medlemsavgifter som berättigade till rösträtt gjordes. 


§4. Dagordningen godkändes med tillägg av en punkt om klimatkompensation. 


§5.  Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. Kallelsen har varit utlagd på 
SLMKs hemsida och har varit införd i medlemstidningen Läkare mot 
Kärnvapen. Årsmötet förklarades utlyst i enlighet med stadgarna. 


§6. Presentation av verksamhetsberättelse med effektrapport 2024-09-01 – 
2025-08-31 samt godkännande av denna. Berättelsen presenterades av 
generalsekreterare Josefin Lind och godkändes av årsmötet. Mötesordföranden 
tackade kansliet för den fylliga och välskrivna verksamhetsberättelsen och 
konstaterade att föreningen som vanligt haft en bred och omfattande verksamhet 
under det gångna året. 


§7.  Ekonomisk årsredovisning. Jane Földes redovisade den av styrelsens 
medlemmar signerade ekonomiska årsredovisningen. Verksamhetsresultatet 
blev - 426 577 kr. Den ekonomiska årsredovisningen godkändes av årsmötet. 
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§8.  Revisorernas berättelse. Kristina Olofsson redovisade muntligt 


revisionsberättelsen som är signerad av auktoriserade revisorn Christina Gotting 
samt föreningsrevisor Kristina Olofsson. Man tillstyrkte att föreningsstämman 
beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 


Kristina Olofsson har även fungerat som visselblåsarmottagare men har inte haft 
något sådant ärende under året. 


§9. Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen. Årsmötet beviljade 
styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. 


§10. Förslag till budget för verksamhetsåret 2025 – 2026 och fastställande av 
denna. Josefin Lind presenterade budgeten med beräknade intäkter på 1,9 
miljoner och kostnader på 3,5 miljoner vilket skulle ge ett resultat på -1,3 
miljoner. Budgeten fastställdes av årsmötet. 


§11.  Val av ordförande i styrelsen. Till ordförande omvaldes enligt 
valberedningens förslag Vendela Englund Burnett. 


§12. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter samt övriga funktionärer i 
styrelsen.  Övriga styrelseledamöter valdes enligt valberedningens förslag: 


 Ordinarie ledamöter: 
Nicke Rodhe, sekreterare  omval 


 David Victorin  omval 
 Åsa Lindström  omval 
 Benny Petersson  omval 
 Gunnar Westberg  omval 
 Andreas Vilhelmsson  omval 
 Maria Danielsson  nyval 
 Filip Molinder, studentrepresentant nyval 
 Suppleanter: 
 Gösta Alfvén   omval 
 Meit Krakau   tidigare ordinarie 
 Lena Sohlberg  tidigare ordinarie 
 Joakim Agri   nyval   


§13. Val av en auktoriserad revisor och en föreningsrevisor samt suppleanter 
för dessa. I enlighet med valberedningens förslag valdes till ordinarie 
auktoriserad revisor Christina Gotting, Gotting revision AB (omval) med 
suppleant Barbro Lillkaas (omval), Actus revision AB samt till ordinarie 
föreningsrevisor Kristina Olofsson (omval) med suppleant Bengt Lindell 
(omval). 


§14.  Utseende av valberedning: sammankallande och minst två ledamöter. Till 
valberedning utsågs Leonore Wide (omval), Christina Vigre Lundius (omval), 
Jan Larsson (omval) samt Andreas Tolf (omval). 
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§15.  Övriga frågor. Årsmötet beslöt att klimatkompensation ska ske för flygresor 


men att det sätt det ska göras på delegeras till styrelsen att besluta om. 


Gösta Alfvén talade om vikten av att sprida SLMKs utmärkta skrift om 
konsekvenserna av en kärnvapenexplosion över Stockholm: Förebygga är enda 
medicinen.  


§16. Mötets avslutande. Mötesordföranden Jan Larsson förklarade årsmötet avslutat. 


  
 
 
 Nicke Rodhe 
 Sekreterare 
 
 Justeras: 
 
 Jan Larsson  Gösta Alfvén  Åsa Lindstöm 
 Mötesordförande Justeringsperson Justeringsperson 
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